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0001
RD Figure “Maytime”
HN 2163
$50 - $150

0002
RD Figure “Autumn Breezes”
HN 2147
$50 - $150

0003
RD Figure “Top o’ the Hill”
HN 1833
$50 - $150

0004
RD Figure “Top o’ the Hill”
HN1834
$50 - $150

0005
RD Figure “Elyse”
with printed signature of artist “Peggy Davis”
HN2474
$50 - $150

0006
RD Figure “Michele”
HN 2234
$50 - $150

0007
RD Figure “The Bedtime Story”
HN 2059
$50 - $150

0008
RD Figure “Ashley”
with printed signature of artist “Nada M. 
Pedley”
HN 3420
$50 - $150

0009
RD Figure “February”
printed signature of artist “Peggy Davis”
HN 2703
$50 - $150

0010
RD Figure “Veronica”
printed signature of artist “Adrian Hughes”
HN 3205
$50 - $150

0011
RD Figure “Susan”
HN 2952
$50 - $150

0012
RD Figure “Southern Belle”,
printed signature of artist “Peggy Davis”,
HN 2425
$50 - $150

0013
RD Figure “My Love”
printed signature of artist “Nada M. Pedley”
HN 4392
$50 - $150

0014
RD Figure “Sarah”
signed and dated “Michael Doulton 1993”,
printed signature of artist “Timothy Patty”
HN 3380
$50 - $150

0015
RD Figure “Taking Things Easy”
printed signature of artist “Mary Nicoll”
HN 2680
$50 - $150

0016
RD Figure “The Carpenter”
printed signature of artist “Mary Nicoll
HN 2678
$50 - $150

0017
RD Figure “Pride and Joy”,
printed signature of artist “Robert I Tabben-
or”
HN 2945
$50 - $150

0018
RD Figure “Bunny’s Bedtime”
Exclusively for Collectors Club “Bunnykinns”
Ltd Ed 3045/9500
printed signature of artist “Nada M Pedley”
HN 3370
$50 - $150

0019
RD Figure “Nicole”
printed signature of artist “Nada M Pedley”
HN 4527
$50 - $150

0020
RD Figure “L’ambitieuse”
“Exclusively for Collectors Club”
Ltd Ed 2130/5000
printed signature of artist “V. Annand”
HN 3359
$50 - $150

0021
RD Figure “Julia”
printed signature of artist “Nada M. Pedley”,
HN 4390
$50 - $150

0022
RD Figure “Old Mother Hubbard”
HN 2314
$50 - $150

0023
RD Figure “The Doctor”
HN 2858
$50 - $150

0024
RD Figure “The Cup Of Tea”
HN 2322
$50 - $150

0025
RD Figure “The Master”
HN 2325
$50 - $150

0026
RD Figure “The Boatman”
HN 2417
$50 - $150

0027
RD Figure “Eliza Farren”
Ltd Ed 1164/5000,
printed signature of artist “Peter A Gee”,
HN 3442
$50 - $150

0028
RD Figure “Susan”
printed signature of artist “J Bromley”,
HN 4532
$50 - $150

0029
RD Figure “Discovery”
printed signature of artist “Angela Munslow”,
HN 3428
$50 - $150

0030
RD Figure “Dreamweaver”
matte finish,
HN 2283
$50 - $150

0031
RD Figure “The Favourite”
HN 2249
$50 - $150

0032
RD Figure “Simone”
HN 2378
$50 - $150

0033
RD Figure “Coralie”
HN 2307
$50 - $150

0034
RD Figure “Rebecca”
figure of the year 1998,
printed signature of artist “V. Annand”
HN 4041
$50 - $150

0035
RD Figure “The Geisha”
“Exclusively For Collectors Club”,
printed signature of artist “P Parsons”,
HN 3229
$50 - $150

0036
RD Figure “Henrietta Maria”
HN 2005
$50 - $150

0037
RD Figure “Christmas Morn”
HN 1992
$50 - $150

0038
RD Figure “The Paisley Shawl”
HN 1914
$50 - $150

0039
RD Figure “Sweet & Twenty”
HN 1549
$200 - $400

0040
RD Figure “Cobbler”
HN 1706
$200 - $400

0041
RD Figure “The Cobbler”
HN 1283
$200 - $400
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0042
RD Figure “Blue Beard”
HN 2105
$200 - $400

0043
Royal Doulton Reference,
“Royal Doulton Figures” by Eyles, Dennis 
and Irvine
$10 - $50

0044
Royal Doulton Reference,
“Royal Doulton”
“Illustrated with Treasures from New Zealand 
and Australia” by Jennifer Queree
$10 - $50

0045
Royal Doulton Reference,
Encyclopedia of British Pottery and Porcelain 
Marks,
Geoffrey A Godden
$10 - $50

0046
Three Antique Reference,
Three Various Carter’s Price Guides
$10 - $50

0047
Three Antique Reference,
Three Various Carters Price Guide Volumes
$10 - $50

0048
Seven Antique Reference,
Seven The Antique Collector Magazines
$10 - $50

0049
RD Figure “The Potter”
HN 1493
$200 - $400

0050
RD Figure “Flowers of Love Camellias”
printed signature of artist “Valerie Annand”
HN 3701
$50 - $150

0051
RD Figure “Mary”
printed signature of artist “Nada M Pedley”
HN 3375
$50 - $150

0052
RD Figure “Lily”
printed signature of artist “Valerie Annand” 
and signed by Michael Doulton dated 2 Mar 
1995
HN 3626
$50 - $150

0053
RD Figure “Ballad Seller”
HN 2266
$50 - $150

0054
RD Figure “Barbara”
printed signature of artist “Peter A Gee”
No. 1298
$50 - $150

0055
RD Figure “Pamela”
printed signature of artist “Timothy Potts”
HN 3756
$50 - $150

0056
RD Figure “Fragrance”
printed signature of artist “Peggy Davies”
HN 3311
$50 - $150

0057
RD Figure “Southern Belle”
HN 2229
COPR 1957
$50 - $150

0058
RD Figure “Hermione”
COPR 1949
$50 - $150

0059
RD Figure “Sweet Memories”
printed signature of artist “Nada M Pedley”
HN 4582
$50 - $150

0060
RD Figure “Jenny”
printed signature of artist “Valerie Annand”
HN 4423
$50 - $150

0061
RD Figure “Fiona”
printed signature of artist “Douglas V Tootle”
HN3252
$50 - $150

0062
RD Figure “Biddy Pennyfarthing”
HN 1843
$50 - $150

0063
RD Figure “The Balloon Man”
HN 1954
$50 - $150

0064
RD Figure “The Old Balloon Seller”
HN 1313
$50 - $150

0065
RD Figure “The Parson’s Daughter”
HN 564
$200 - $400

0066
RD Figure “Margery”
HN 1413
$200 - $400

0067
RD Figure “Ermine Muff”
signed C.J Thoke
HN 45
$200 - $400

0068
RD Figure “Genivieve”
$100 - $200

0069
RD Figure “Virginia”
HN 1693
$100 - $200

0070
Large Character Jug “ The Snake Charmer”
modelled by Stanley James Taylor, signed by 
Michael Doulton 1992, ltd ed 2355/2500
$100 - $200

0071
Large Character Jug “ Vicar of Bray”
$50 - $100

0072
Large Toby Jug “ Auld Mac”
$50 - $100

0073
RD Toby Jug “Winston Churchill”
22cm H
$50 - $100

0074
RD Character Teapot “Old Salt”
Doulton Collectors Club Exclusive
$50 - $100

0075
Two Medium RD Character Jugs “Charles 
Dickens” & “Christopher Columbus”,
Doulton Collectors Club exclusive, ltd eds 
3220 & 2731/7500
$50 - $100

0076
Two Doulton Character Jugs & Figure,
small “Mine Host”, tiny “Old King Cole”, and 
small figure “The Jester” HN 3335
$50 - $100

0077
Medium Doulton Character Jug,
“Michael Doulton” , circa 1991 NZ Post plate 
ltd ed 973/1500 circa 1993 both signed by 
Michael Doulton
$50 - $100

0078
Peggy Davies Studios Character Jug “Louise 
Irvine”
ltd ed 141/350
$50 - $100

0079
RD Character Jug “KIng Edward VII”,
RD Collectors Club exclusive 1213/2500
$50 - $100

0080
RD King George IV Old Scotch Whisky Water 
Jug
“the Scotch of Good Taste” 14cm H
$50 - $100

0081
RD Commemorative Shallow Relief Jug,
“The Coronation of Queen Elizabeth II” at 
Westminster Abbey June 2 1953,
16cm H
$100 - $200
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0082
RD Large Shallow Relief Loving Cup,
“May 1937 Commemoration of Coronation 
George VI and Elizabeth”, ltd ed 1273/2000
26.5cm H
$500 - $1,000

0083
RD Half Pint Mug,
Commemoration of the Grand National 
Coronation Year 1937 Royal Mail,
first of ;a series of sporting designs by Teo-
fani potted by Royal Doulton, ltd ed, 14cm H
$50 - $100

0084
Three Royal Plates & Cream Jug,
Queen Victoria Diamond Jubilee 1897, 
Edward VII small cream jug, 1980 Queen 
Mother plate & 1981 Royal Wedding plate
$50 - $100

0085
Four Picture Plates
“Country Life” Series after the originals by 
Jane Neville
$50 - $100

0086
RD Hand Painted Plate
Bellagio, Lake Como signed R Brown, 27cm 
dia
$80 - $180

0087
RD Hand Painted Cylindrical Specimen Vase,
continuous North African Lake and Village 
scene, entitled to bas Rhoda, signed H Allen 
20.5cm H
$200 - $400

0088
RD Vase Vase & Plate,
panelled tapered cylindrical specimen vase 
hand painted with pink roses signed A Scott, 
and shaped square plate hand coloured pink 
roses, 19cm H and 20.5cm dia
$100 - $200

0089
RD Romantic B&W Series Specimen Vase,
painted with mother and child in winter 
scene 20cm H
$100 - $200

0090
RD Romantic B&W Series Specimen Vase,
painted with young woman in winter scene 
20cm H
$100 - $200

0091
RD B&W Romantic Series Posy Pot,
painted with two young children 9.5cm H
$100 - $200

0092
RD B&W Romantic Series Posy Pot and 
Cover,
painted with two young children in winter 
scene 14cm H
$100 - $200

0093
RD Noke Flambe Mei Ping Vase,
Noke signature to base, 14.5cm H
$200 - $400

0094
RD Noke Flambe Elephant Model & Posy 
Pot,
Noke signature to foot of elephant together 
with small Arabian pattern flambe posy pot, 
16cm L and 6cm H
$150 - $300

0095
RD Model of a Spaniel,
HN 1028T, 13.5cm H
$50 - $100

0096
RD Pansy Pattern Teapot,
$200 - $400

0097
Two RD Pansy Pattern Dessert Bowls
$150 - $300

0098
Three Graduated RD Pansy Pattern Plates
$150 - $300

0099
Three RD Pansy Pattern Dinner Plates
$150 - $300

0100
Three RD Pansy Pattern Square Dish & 
Cream Jug
$100 - $200

0101
RD Coaching Scene Specimen Vase,
22cm H
$80 - $160

0102
RD Coaching Scene Biscuit Barrel ,
17.5cm H
$100 - $200

0103
Large RD Coaching Scenes Jug,
18cm H
$50 - $100

0104
Two Large RD Coaching Scenes Jugs, 
16cm & 14.5cm
$50 - $100

0105
Two Large RD Coaching Scenes Jugs,
13cm & 11.5cm H
$50 - $100

0106
RD Coaching Scenes Four Piece Composed 
Teaset,
$60 - $150

0107
Seven RD Coaching Scenes B&B Plates,
17.5cm dia
$50 - $100

0108
Seven RD Coaching Scenes B&B Plates,
15.5cm dia
$50 - $100

0109
Seven RD Coaching Scenes Breakfast Tray 
Teapot Cream Jug & Cake Plate
$50 - $100

0110
Six RD Coaching Scenes Dessert Bowls & 
Fruit Bowl,
21cm dia
$80 - $160

0111
Six RD Coaching Scenes Small Dessert Bowls 
& Fruit Bowl,
20cm dia
$60 - $120

0112
Nine RD Coaching Scenes Cups & Saucers
$50 - $100

0113
Various RD Coaching Scenes Cups & Sau-
cers,
pair demi tasse cup and saucers, three 
teacups and saucers with seven various b&b 
plates
$60 - $120

0114
Eight RD Coaching Scenes Plates,
four dinner, four entree
$50 - $100

0115
Six RD Coaching Scenes Shaped Circular 
Entree Plates,
$50 - $100

0116
Three RD Coaching Scenes Dinner Plates & 
Oval Serving Dish
$50 - $100

0117
Large RD Coaching Scenes Salad Bowl,
together with sugar caster and five condi-
ment pots
$80 - $160

0118
Pair RD Coaching Scenes Serving Dishes 
Fruit Bowl & Jug
$60 - $120

0119
RD Coaching Scenes Porridge Plate Fruit 
Bowl and Sugar & Cream
$60 - $120

0120
Eight Various RD Coaching Scenes Plates 
Dessert Bowl & Jug
$50 - $100

0121
Two RD Coaching Scenes Butter Dishes and 
Scalloped Dessert Plate
$50 - $100

0122
RD Coaching Scenes Teapot Stand & Two 
Butter Dishes
$50 - $100

0123
RD Hunting Scene D4468,
teapot and two plates
$80 - $180
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0124
RD Hunting Scene B&B Plate Small Dish and 
Butter Dish
$60 - $120

0125
Pair RCD Hand Coloured Hunting Scene 
Plates,
25.5cm dia
$60 - $120

0126
Two RD Head Rack Plates The Doctor & The 
Mayor
$100 - $200

0127
Two RD Head Rack Plates The Hunting Man 
& The Admiral
$100 - $200

0128
Two RD Head Rack Plates The Jester & The 
Falconer
$100 - $200

0129
Three RD Head Rack Plates The Parson The 
Squire & The Bookworm
$100 - $200

0130
RD Head Dickens Ware Teapot & Oval Serv-
ing Dish,
Alfred Jingle & Dick Swiveller
$80 - $180

0131
RD Head Dickens Ware Small Teapot & Dish,
Barnaby Rudge & Mr Micawber, dish stained
$50 - $100

0132
RD Head Dickens Ware Vase & Fruit Bowl,
Artful Dodger & The Old Curiosity Shop, 
16cm H and 18cm dia
$80 - $160

0133
Three RD Head Dickens Ware Plates,
Alfred Jingle Little Nell and Mr Micawber
$60 - $120

0134
RD Head Dickens Ware Porridge Plate & 
Serving Dish,
Dick Swiveller & Mr Pickwick
$50 - $100

0135
Three RD Head Dickens Ware Serving Dishes,
Mr Jungle, Mr Dobson and Old Peggity
$60 - $120

0136
RD Bulldog “Guinness”,
for Robert Porter & Co Ltd London & Liver-
pool, 15.5cm H
$300 - $600

0137
RD Bulldog “Bass & Guinness” Water Jug,
15.5cm
$80 - $160

0138
RD Bulldog “Bass & Guinness” Water Jug,
11cm H
$60 - $120

0139
RD The McCallum Character Jug,
17cm H
$60 - $120

0140
RD Stoneware Double Brown Jug,
Whitbread & Co Ltd London, 12.,5cm H
$100 - $200

0141
Rd Lambeth Stoneware Thorne’s Scotch 
Whisky Jug,
glaze rub to spout, rim and body 19.5cm H
$150 - $300

0142
RD Stoneware Jug,
“with Compliments from W.P Breach Wine 
Merchant Chichester” 18.5cm H
$150 - $300

0143
RD Stoneware Stoppered DHL Whisky Flash,
Gold Label Whisky, 15cm H
$100 - $200

0144
RD DHL Scotch Whisky Water Jug,
16.5cm H
$80 - $160

0145
RD Stoneware Coates & Co Water Jug,
Original Plymouth Gin, 17.5cm H
$150 - $300

0146
Doulton Stoneware New Langton Royal 
Brewery Water Jug, 
Newport, Isle of Wight, 15cm H
$100 - $200

0147
Doulton Stoneware Green Kinge Water Jug,
Fine Suffolk Ales, 11cm H
$100 - $200

0148
RD Stoneware Peter Walker & Son Ltd Water 
Jug,
Sela Very Rare Old Scotch & Irish Whisky, 
Warrington & Burton, 10cm H
$100 - $200

0149
RD Stoneware Dewar’s Water Jug,
15.5cm H
$150 - $300

0150
RD Stoneware DCL Scotch Whisky Water 
Jug,
The Distillers Coy, Edinburgh, 17cm H
$150 - $300

0151
RD Stoneware MB Forrester & Sons Water 
Jug,
Bugle Brand Bottled Beers,15cm H
$150 - $300

0152
RD Stoneware The Lion Brewery Water Jug,
19.5cm H
$150 - $300

0153
Doulton Lambeth Stoneware Flask,
Ye Olde Cheshire Cheese B.A Moore & Son, 
24cm H,
$150 - $300

0154
RD Stoneware Dewar’s Perth Whisky Flask,
By Royal Warrant to His Majesty the King, 
24cm H
$150 - $300

0155
Doulton Stoneware Dewar’s Perth Whisky 
Vesta Stand,
10cm H
$100 - $200

0156
Doulton Lambeth Stoneware M.B. Forrester 
& Son Ltd Vesta Stand,
7.5cm H
$100 - $200

0157
Doulton Lambeth Stoneware Sir Edward Lees 
Old Scotch Whisky Vesta Stand,
As Supplied to the House of Commons, 
11cm H
$100 - $200

0158
Doulton Stoneware Dewar’s Vesta Stand,
6.5cm H (hairline crack to base)
$50 - $100

0159
Doulton Lambeth  Stoneware Haig & Haig 
Whisky Water Jug & Dish, 
Whitbreads Ale and Stout dish, 11cm H 
10.5cm dia
$100 - $200

0160
RD Stoneware Southard’s Ashtray & Other,
Wade Long John Scotch Whisky ashtray
$50 - $100

0161
RD Stoneware Coates & Co Water Jug,
Original Plymouth Gin, 18cm H
$150 - $300

0162
RD Stoneware Marshall Elvy Ltd Water Jug,
Special Loch Corrie Scotch Whisky & Sati-
nette Old Gin, 15.5cm H
$150 - $300

0163
RD Stoneware Courage’s Water Jug,
Extra Stout & Alton Pale Ale, 11cm H
$100 - $200

0164
RD Stoneware Bailes Nichol Jarvie Water 
Jug,
Special Scotch Whisky, 15.5cm H
$100 - $200
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0165
RD DCL Gold Label Scotch Whisky Water 
Jug,
11cm H
$50 - $100

0166
Doulton Lambeth Stoneware Oversize Flask,
hand painted with floral display, for Cowell’s 
Celebrated Whisky Market Lane, Ipswich, 
36cm H
$400 - $800

0167
RD Stoneware Flask Dewar’s Scotch Whisky,
by Royal Warrant to His Majesty the King, 
21cm H
$100 - $200

0168
RD Stoneware Flask King George IV Liqueur 
Scotch Whisky Flask,
The Distillers Co Ltd, 19cm H
$100 - $200

0169
RD Stoneware Whitbread Water Jug,
Ale & Stout in Bottle, 13cm H
$100 - $200

0170
RD Stoneware Gibbs Mew & Co Water Jug,
Sarum Ales & Stout, 13.5cm H
$100 - $200

0171
RD Stoneware Boddington’s Water Jug,
Ballantrae Special Scotch, 9.5cm H
$60 - $120

0172
Two RD Bell’s Scotch Whisky Decanters & 
Other,
one with original stopper together with USA 
pottery Straight Corn Whiskey McCormack 
Distilling Co Plate Valley Weston Missouri, 
16cm H
$50 - $100

0173
RD Stoneware Grants Liqueur Flask,
with the compliments of W.M Grant & Sons 
Ltd, Scotland, 19.5cm H
$100 - $200

0174
RD Stoneware King George IV Scotch Whisky 
Flask,
The Distillers Co Ltd, Edinburgh, 19.5cm H
$100 - $200

0175
RD Stoneware Charles Wlikinson & Co Flask,
Robert Burns Cottage, Ayr, 20.5cm H
$100 - $200

0176
RD Stoneware Young & Cos Water Jug,
with sayings, 16cm H
$150 - $300

0177
Mixed Lot Three Doulton Water Jugs, 
Truman’s, Dewar’s Imperial (stained), Forbes 
Cunningham & Bond Excalibur Whiskies, of 
sizes
$60 - $120

0178
RD Stoneware Mug,
The George Inn, 12cm H
$50 - $100

0179
RD Plain Stoneware Mug,
13cm H
$50 - $100

0180
RD Kingsware Flask,
decorated with the Nightwatchman, (un-
matched stopper), 21cm H
$100 - $200

0181
RD “Arcadia” Pattern Dinner Set,
51 pieces, with 12 dinner plates
$100 - $200

0182
RD “Arcadia” Pattern Tea Service,
39 pieces with 11 cups
$100 - $200

0183
RD “Arcadia” Pattern 15 Piece Coffee 
Service
$50 - $100

0184
RD “Old Leeds Sprays” Pattern Dinner Ware,
14 pieces
$50 - $100

0185
RD “Hamilton” Pattern Six Place Setting 
Dinner Service,
49 pieces
$80 - $160

0186
RD Mixed Lot,
four “Coppice” pattern coffee cups and sau-
cers, dinner plate and dish, hand coloured 
“Wild rose” pattern dessert bowl and two 
dishes
$30 - $50

0187
RD Mixed Lot,
six late Victorian plates and ashet (some 
staining and damage)
$30 - $50

0188
RD Sampler Series,
large chamber pot (slight rim glaze hairline 
crack) and dish
$50 - $100

0189
RD “Gaffers” Series,
two dinner plates
$50 - $100

0190
RD “Gaffers” & “Zunday Zmocks” Series,
two dishes and serving plate
$50 - $100

0191
RD “Gaffers” Series,
two dessert bowls and serving dish
$50 - $100

0192
RD “Desert Scenes” Series,
dinner and entree plates
$50 - $100

0193
RD “Desert Scenes” Series,.
trio and oval serving dish (stained)
$50 - $100

0194
RD “King Arthur” Series,
handled vase and covered sugar basin (re-
paired handles)
$50 - $100

0195
RD “Falconry” Series,
covered sugar basin and dessert dish
$50 - $100

0196
RD “Titanian” Series,
covered tobacco jar
$50 - $100

0197
RD “Titanian” Series,
dinner plate and hot water jug
$50 - $100

0198
RD “Woodland” Series,
tapered cylindrical vase, milk and cream jugs
$50 - $100

0199
RD “Poplars” Series,
candlestick, vase and entree plate
$50 - $100

0200
RD “Gallant Fishers” Series,
dinner plate and small dessert dish
$50 - $100

0201
RD “The Gleaners Old English Scenes” 
Series,
wo plates, dessert bowl and cream jug
$50 - $100

0202
RD “The Gleaners Old English Scenes” 
Series,
two dinner plates, side plate, two small des-
sert dishes and milk jug
$50 - $100

0203
RD “The Gleaners Old English Scenes” 
Series,
pair serving plates
$50 - $100

0204
RD “Bluebell Gatherers” Series,
handled vase, milk jug and serving bowl
$50 - $100

0205
RD “The Cotswold Shepherd” Series,
dinner plate, dessert bowl and large milk jug
$50 - $100
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0206
RD “Castle” Series,
Arundel Castle serving bowl and entree plate 
and Bodiam Castle milk jug
$50 - $100

0207
Doulton Slaters Stoneware Mantle Vase,
39.5cm H
$200 - $400

0208
Pair Doulton Lambeth Stoneware Candle-
sticks,
29.5cmH
$400 - $800

0209
Doulton Slaters Lambeth Stoneware Mantle 
Urns,
33.5cm H
$300 - $600

0210
Pair Doulton Stoneware Specimen Vases,
16cm H
$200 - $400

0211
Pair Doulton Stoneware Cylindrical Specimen 
Vases,
19cm H
$200 - $400

0212
Doulton Stoneware Specimen Vase,
15cm H
$200 - $400

0213
Doulton Stoneware Planter,
10cm H
$80 - $160

0214
Pair Doulton Slaters Lambeth Stoneware 
Posy Pots,
13cm H
$200 - $400

0215
Doulton Slaters Lambeth Stoneware Planter,
9.5cm H
$80 - $160

0216
Doulton Lambeth Stoneware Specimen Vase,
22.5cm H
$80 - $160

0217
Doulton Slaters Lambeth Stoneware Speci-
men Vase,
18.5cm H
$80 - $160

0218
Doulton Stoneware Vesta Pot,
7.5cm H
$60 - $120

0219
Two Doulton Stoneware Jugs,
larger missing S/P cover, 18.5cm & 9cm H
$100 - $200

0220
Doulton Stoneware Tubelined Vase,
20cm H
$200 - $400

0221
Doulton Stoneware Flask,
with original stopper, 26cm H
$200 - $400

0222
Pair Doulton Stoneware Cylindrical Vases,
14.5cm H (faults)
$50 - $100

0223
Doulton Lambeth Stoneware Three Piece 
Teaset
$200 - $400

0224
Doulton Lambeth Stoneware Tobacco Barrel,
with original fitted lid, 12cm H
$100 - $200

0225
RD Shallow Relief Jug,
Drake playing bowls, 24cm H
$80 - $160

0226
RD Shallow Relief Jug,
Hogarth with Ale, 19.5cm H
$80 - $160

0227
RD Shallow Relief Mug,
golfers, 14.5cm H
$80 - $160

0228
RD Shallow Relief Kingsware Mug,
14cm H
$80 - $160

0229
RD Shallow Relief Jug,
The Old Curiosity Shop
$80 - $160

0230
RD “Shakespeare” Series,
biscuit Barrel “Shylock”
$80 - $160

0231
RD “Shakespeare” Series,
two candlesticks, Orlando and Rosalind 
(Orlando repair to rim)
$80 - $160

0232
RD “Shakespeare” Series,
Eight small dessert bowls and serving dish, 
various characters
$80 - $160

0233
RD “Shakespeare” Series,
composed three piece teaset, Anne Page, 
Juliet and Romeo
$100 - $200

0234
RD “Shakespeare” ,
sandwich tray and composed three piece 
teaset, various characters
$100 - $200

0235
RD “Shakespeare” Series,
sandwich tray and matching sugar and jam, 
Portia, Falstaff and Hamlet
$100 - $200

0236
RD “Shakespeare” Series,
teapot, large sugar basin, posy pot and sand-
wich tray, various character
$100 - $200

0237
RD “Shakespeare” Series,
two dinner plates and four entree plates, 
various characters
$80 - $160

0238
RD “Shakespeare” Series,
dinner or head rack plates, various characters
$80 - $160

0239
RD “Shakespeare” Series,
six various side plates, various characters
$80 - $160

0240
RD “Shakespeare” Series,
twp entree plates, small fruit bowl and milk 
jug, various characters
$80 - $160

0241
RD “Shakespeare” Series,
three various side plates and two dessert 
bowls, various characters
$60 - $120

0242
RD “Shakespeare” Series,
large milk jug and vase, Katherine and 
Orlando
$80 - $160

0243
RD “Shakespeare” Series,
two vases, Portia and Shylock
$80 - $160

0244
RD “Shakespeare” Series,
large vase and milk jug, Romeo and Anne 
Page
$100 - $200

0245
RD “Shakespeare” Series,
four trios, various characters
$80 - $160

0246
RD “Old English Inns” Series,
dinner plate, serving plate and bowl, two 
dessert bowls and plate
$50 - $100

0247
RD “Woodley Dale” and “Haverfordwest” 
Series,
dinner plate, serving bowl and two vases
$50 - $100

0248
RD “Woodley Dale” Series,
three piece teaset
$50 - $100
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0249
RD “Sir Roger de Coverley” Series,
dinner head rack plate, b&b plate, jam dish, 
condiment set on stand and other
$50 - $100

0250
RD “Sir Roger de Coverley” Series,
two serving bowls and large jug (stained)
$50 - $100

0251
RD Mixed Series Lot,
Tall ships jug, Fishing Fleet fruit bowl and 
Fisherwomen entree plate
$100 - $200

0252
RD “Ships” Series,
large fruit bowl, entree plate, dish and jug
$100 - $200

0253
RD “Famous Ships” Shallow Relief Series,
HMS Bounty entree plate, The Matthew serv-
ing dish and Henri Grace Adieu serving bowl
$80 - $160

0254
RD “Famous Ships” Shallow Relief Series
The Victory Head rack plate, The Matthew 
serving dish and The Hydra serving plate
$80 - $160

0255
RD Mixed Lot,
“Woodcutter” head rack plate, “Ploughing” 
Series dish and b&b plate (stained)
$50 - $100

0256
RD “Historic England” Series,
Hampton Court head rack plate and serving 
bowl, Plymouth Hoe serving bowl, Chelsea 
Hospital side plate, The Tower of London 
cracker plate and Canterbury Cathedral small 
dessert bowl
$50 - $100

0257
RD “Rustic England” Series,
five entree plates, fruit bowl and serving dish 
(stained)
$60 - $120

0258
RD “Rustic England” Series,
two serving dishes and two milk jugs
$60 - $120

0259
RD “Rustic England” Series,
sandwich tray, serving dish, small dessert 
bowl, butter dish and posy vase
$60 - $120

0260
RD “Rustic England” Series,
dinner/head rack plate, entree plate, cress 
bowl and plate, dessert serving bowl and 
dessert bowl
$60 - $120

0261
RD “Burns” Series,
biscuit barrel (some faults)
$50 - $100

0262
RD “Burns” Series,
entree plate and large milk jug
$50 - $100

0263
RD “Countryside” Series,
sugar caster, teapot stand and odd condi-
ment
$60 - $120

0264
RD “Countryside” Series,
two entree plates, serving dish and two 
dessert bowls
$60 - $120

0265
RD “Countryside” Series,
seven dessert bowls and two serving bowls
$60 - $120

0266
RD “Countryside” Series,
five various plates
$60 - $120

0267
RD “English Cottages” Series,
dinner/head rack plate, entree plate and 
serving bowl
$50 - $100

0268
RD “English Country Garden” Series,
dinner/ head rack plate, entree plate, serving 
dish and side plate
$50 - $100

0269
RD Mixed Lot,
“Autumn Glory” serving dish, “Pheasant” 
head rack plate, “Flower Seller sandwich tray 
and dish
$50 - $100

0270
RD Three Dog Head Rack Plates & Other,
two hunting dogs, scotty and Mt Egmont
$50 - $100

0271
RD Three Head Rack Plates ,
Australian Series
$50 - $100

0272
RD “Cecil Aldin” Series Sandwich Tray
$50 - $100

0273
RD “Carpet Sellers” Series, 
serving dish and Tunis Dish a/f
$40 - $80

0274
RD “Shepherd” Series,
head rack plate and “Sir Andrew Aguec-
heek” Mug
$50 - $100

0275
RD Mixed Lot,
Shakespeare head rack plate, Old Moreton 
Hall side plate, Shakespeare’s Country milk 
jug
$50 - $100

0276
RD “Castle” Series,
two head rack plates, Rochester Castle and 
other and ‘St Mary’s Aisle’ covered milk jug
$60 - $120

0277
Three RD Head Rack Plates,
“Geometric” series and two “Motto “ series
$80 - $160

0278
RD “William de Driver” Jug.,
23cm H
$200 - $400

0279
RD “Dogberry ‘s Watch” Jug,
23cm H hairline crack
$50 - $100

0280
RD Noke “Sir Isaac Walton” Head Rack Plate,
together with “Golfing” series toothpick 
holder and “Monk” condiment
$80 - $160

0281
Doulton Burslem Clerks Patent Fairy Light 
on Dish
(no shade)
$50 - $100

0282
Doulton Burslem Royles Patent Self Pouring 
Teapot ,
1886, entirely crazed glaze
$100 - $200

0283
Doulton Burslem B&W Biscuit Barrel,
crazed glaze
$50 - $100

0284
RD “Brangwyn” Hand Painted Posy Pot,
9.5cm H
$50 - $100

0285
Large Rd Jug “Magnella” Hand Coloured,
22cm H
$100 - $200

0286
RD “Pansy” Pattern Hand Coloured Vase,
21.5cm H
$100 - $200

0287
RD Art Deco Yellow Lustre Finish Fruit Bowl 
and Other,
22.5cn and 15.5cm dias
$50 - $100

0288
RD “Gaylee” Pattern Milk Jug
$50 - $100

0289
RD Vase,
hand coloured red cardinal and finch 
amongst forest with signature, 15cm
$50 - $100

0290
RD “Doultons Willow” Pattern Ale Jug
$50 - $100
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0291
RD Mixed Lot,
sandwich tray, three dishes, toothpick pot, 
side plate and three napkin rings
$50 - $100

0292
RD Mixed Lot,
seven plates and B&W trio
$50 - $100

0293
RD Mixed Lot,
Victorian plate a/f, two serving dishes (one 
a/f) and nine bread and butter plates
$50 - $100

0294
RD Part “Red Cardinal” Pattern Teaset
$50 - $100

0295
RD Part “Moss Rose” Pattern Teaset
$50 - $100

0296
RD Part “White Nile” Pattern Six Cup Saucer 
& Plates
$20 - $50

0297
Victorian Blue & White Tea Ware
$20 - $50

0298
Seven Royal Schwabab Dutch Collectors 
Plates and Two RD
$50 - $100

0299
Johnson Bros “Old Chelsea” Dinner Ware,
two covered vegetable dishes, ashet and 
gravy boat
$20 - $50

0300
Beswick 1074 Palm Jug ,
together with “Sundown” vase, Carlton Ware 
leaf plater and two Adderley dishes
$50 - $100

0301
Chinese Character Money Box
$20 - $50

0302
Mixed Lot,
German figure of a Blacksmith, bisque ware 
fisherwoman, Royal Dux vase and Jim Beam 
decanter
$20 - $50

0303
Two Wedgwood & Co Wall Pockets
$50 - $100

0304
Pair Royal Dux Blue Colourway Urns
$50 - $100

0305
Pair Royal Dux Crimson Colourway Urns
$50 - $100

0306
Pair Late Victorian Figured Flower Troughs 
and Pair Mantle Urns (faults)
$50 - $100

0307
Pair Early C20th Nippon Mantle Vases and 
Pair Late C19th Milk Glass Vases,
one glass vase a/f
$50 - $100

0308
Doulton Lambeth Stoneware Patent Water 
Filter,
very badly cracked
$20 - $80

0309
Victorian Brass and Pink Porcelain Ale Pull
$50 - $100


